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Product overview

Left button Optical sensor

Right button Battery compartment

3D wheel

Installati

The USB receiver is located inside the wireless mouse.
Open the plastic coverin the bottom of the wireless mouse
to find it.
Plug the USB receiver into one USB-A port of your laptop
or PC.
The computer operation system will recognize
automatically your device.

EN

ecifications

@® Connectivity: Wireless 2.4GHz

@® Working distance: 10 meters

® Number of buttons: 3

@ Button lifespan: 3 million clicks

@ Button strength: 65+5g

@ Resolution: 1200 DPI

® Product weight: 49.5+5g

® Product size: 108 (L) x 60 (W) x 26 (H) = 0.5 mm

@ Rated voltage/current: DC 1.5V /=15mA

® Operating platform requirements:
Windows ®XP/Vista/7/8/10

Package contents

@® Wireless mouse

® USB receiver

® T*AA alkaline battery
@® User manual

@® Warranty card
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Funktionsubersicht

Optischer Sensor

Linke Taste

Richtiger Schlissel
3D Rad

Batteriefach

Installieren

Plug-and-Play
Die kabellose Maus unterstitzt Plug-and-Play, der Computer
erkennt die Maus nach dem Anschlielen automatisch.

Spezifikationen

@ Konnektivitat: Drahtlos

@ Funktionsbereich: 10 Meter

®Anzahl: 3

@ Lebensdauer der Tasten: 3 Millionen Klicks

@ Tastendruckkraft: 65+5g

@ Auflosung: 1200

@ Produktgewicht: 49,5+5g

@ Produktmafe: 108 (L) x 60 (W) x 26 (H) + 0,5 mm
@®Nennspannung/-strom: DC 1,5V /=15mA

@ Betriebssystem: Windows® XP/Vista/7/8/10

Packungsinhalt

@®Kabellose Maus

@ USB-Empfanger
@®Bedienungsanleitung

@ Garantiekarte
@®Universal-Support-Karte
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Ape fonctionnel

Optischer Sensor

(1) Bouton gauche
Touche droite Logement de la pile

Compte a rebours

Installation

Plug and Play
La souris sans fil est compatible plug and play et l'ordinateur
la détecte automatiquement.

Caractéristiques

@ Connectivité : Sans fil

@ Distance de fonctionnement : 10 metres

@ Qté:3

@ Durée de service des boutons : 3 millions de clics

@ Résistance du bouton:65 +5g

@ Résolution : 1200

@ Poids du produit:495+5¢g

® Dimensions du produit : 108 (L) x 60 (1) x 26 (H) + 0,5 mm
@ Tension/courant nominaux : DC 1,5V /<15mA

@ Plate-forme d'exploitation : Windows ®XP/Vista/7/8/10

 Conenuducolis

@ Souris sans fil

@ Récepteur USB

® Mode d'emploi

® Carte de garantie

@ Carte d'assistance universelle
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Execution Standard: GB/T26245-2010
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levikn dmoyn

OnTkGE aednTpag

APIOTEPS KOUTT
A&€i koupmi

Tpoxog 3D

O &¢éktng USB BpiokeTal péoa 1o aoUppaTto TrovTiki. Ma va Tov
Bpeite, avoifTe To TTAACTIKO KGAUPPG GTNV TTIOW TTAEUPG TOU
aoUPUATOU TTOVTIKIOU.

>uvdéaTe Tov OékTn USB o€ pia Bupa USB-A Tou AGTITOTT | TOU
PC oag.

To Aeitoupyiké oUaTnua Tou UTTOAOYIOTH Ba avayvwpioel
auTéuaTa TN GUOKEUN.

X@pog pmatapiag
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Mpodiaypagpég

e YuvdeaiuéTnTa: AoUppatn 2,4 GHz

e EpBéAeia Acitoupyiag: 10 pétpa

o ApIBu6G KoupTTIwY: 3

o AlGpkela (WG KOUPTTILV: 3 EKATOUMUPIO KAIK

o AUvapn KoupTTIwy: 655 g

e AvaAuon: 1200 DPI

e Bdpog mpoidvtog: 49,545 g

o MéyeBog trpoidvTog: 108 (M) x 60 (M) x 26 (Y) + 0,5 mm

e OvopaoTikr Téon/pedpa: DC 1,5V /=15 mA

o AraitoUpevo Agitoupyiké auaTtnua: Windows ®XP/Vista/7/8/10

TimEPIEXEL TO KOUTI

o AoUppaTo TTOVTIKI

e Aéktng USB

o 1*aAKkaAikn ptrartapio AA
o Eyxeipidio xprotn

e Kdpta eyyunong
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DyHKUMOHaNbHbI 0630p

TeBas KHoMKa OnTuueckuii faTumK

MpaBasa KHonka

Ortcek ana 6atapeek

3D koneco

YcTaHoBKa

ABTOMaTMYecKas KoHGUrypauyus
BecnpoBoAHasA Mblllb roTOBa K UCMONb30BaHWIO, KOMMbIOTEP
aBTOMATNYECKN OBHAPYXKINT HOBOE YCTPOWCTBO MPU MOAKIIOUYEHUN.
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TexHUYecKne XxapakTepucTmkmn

@ BO3MOXHOCTY NoAKoYeHus: 6ecnpoBogHoe

@ PaGouee paccTosHue: 10 MeTpoB

@ Konuuectso: 3

@ Cpok Cny>K6bl KHOMOK: 3 MUNIMOHA HaxXaTuin

@ Cuna HaXaTys Ha KHOMKY: 65 + 5 1

@ PaspelueHne: 1200

@ Becnznenna: 49,5+ 5r

@ Pazvep nsgenus: 108 () x 60 (L) x 26 (B) + 0,5 Mm

@ HomuHanbHoe HanpsixxeHue/Tok: 1,5 B noct. /= 15 MA
@ OnepaunoHHan cctema: Windows®XP/Vista/7/8/10

Copepxunmoe nakerta

@ becnpoBogHas Mbllb

@ lMpriemHnk USB

@ PyKoBOACTBO Monb3oBaTeNs

@ [apaHTWIHBIN TaNoH

@ YHyBepcanbHas KapTa noaaepxKm

RU

Prezentare generala

Senzor optic

Buton stanga
Buton dreapta
Roatd de derulare 3D

Compartiment pentru baterie

Instalare

Conectati dispozitivul la portul USB de la calculator.
Sistemul de operare al calculatorului va detecta automat
dispozitivul (nu sunt necesare drivere).

RO

eConectivitate: Wireless

eRaza de actiune: 10 m

eCantitate: 3

eDurata de viata a tastelor: 3 milioane de clicuri

eForta de actionare a butoanelor: 65+5 g

eRezolutie: 1200

eGreutatea produsului: 49,55 g

eDimensiunile produsului: 108 (L) x 60 (1) x 26 (H) = 0,5 mm
eTensiune/intensitate nominala: 1,5V c.c./<15mA

eSistem de operare: Windows ®XP/Vista/7/8/10

Continutul pachetului

eMouse wireless

eReceptor USB

eManual de utilizare
eCertificat de garantie

eCard de asistenta universala

IMPORTANT SAFETY AND COMPLIANCE INFORMATION

Disposal of product and packing material
WASTE ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT INFORMATION-WEEE
—_—

This marking on the product or on its packaging illustrates that,
under European Directive 2012/19/EU governing used electrical and
electronic appliances, this product may not be disposed of with
normal household waste. You are responsible for disposal of this
equipment through a designated waste electrical and electronic
equipment collection. To determine the locations for dropping off
such waste electrical and electronic, contact your local government
office, the waste disposal organization that serves your household
or the store at which you purchased the product.

pol G KOl UAIKOO

AMOBAHTA HAEKTPIKOY KAl HAEKTPONIKOY EZOMAIZMOY MAHPO®OPIEZ-AHHE
AUTH | GHAVON OTO TIPOTOV 1) 0T GUOKELAGIA TOU SEixVEL OTI, CUHPWVA HE TNV
Eupwraiky O8nyia 2012/19 / EE Tiou SIEMEL TIG XPNOIMOTTOINHEVEG NAEKTPIKEG KAt
NAEKTPOVIKEG GUOKEVEG, aUTO TO TIPOTOV Sev prmopei va amoppipBei pe Ta
KAVOVIKA OIKIakd amoppipparta. Eiote umedBuvol yia Tnv andéppipn autol Tou
£€omNopoU péow kaBopIopEVNG CUAOYHG ATTOPPIMHATWY NAEKTPIKOU Kal
nAekTpovikoU e€omhiopov. MNa va ioeTe TIG i ¢ 1S
TETOIWV ATMOPPIUPATWY NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWY, ETTIKOIVWVIOTE HE TO
YPAPEIO TOTIKIG AUTOSIOIKNGNG, TOV OPYAVIOHO SIABECNC AMTOPPIUUATWY TTOU
£EUTINPETE( TO VOIKOKUPIO 0ag 1 TO KATACTNHA GTO 0M0{0 AyopdcaTe TO TPOTOV.

B

Eliminarea produsului si a materialului de ambalare
DESEURI INFORMATICE ECHIPAMENTE ELECTRICE SI ELECTRONICE-DEEE
—

Acest marcaj de pe produs sau de pe ambalajul acestuia ilustreaza
faptul c&, in conformitate cu Directiva europeana 2012/19 / UE care
reglementeaza aparatele electrice si electronice uzate, acest
produs nu poate fi aruncat impreuna cu deseurile menajere
normale. Sunteti responsabil pentru eliminarea acestui echipament
printr-o colectare desemnata de echipamente electrice si
electronice. Pentru a stabili locatiile in care aruncati aceste deseuri
electrice si electronice, contactati biroul guvernului local,
organizatia de eliminare a deseurilor care deservesc gospodaria
dvs. sau magazinul de la care ati achizitionat produsul.

CE Declaration of Conformity
This device complies with the requirements set out in the Council Directive

on the Approximation of the Laws of the Member States relating to
Electromagnetic Compatibility Directive (2014/30/EU), Low-voltage Directive
(2014/35/EU), RoHS directive (2011/65/EU) and Radio Equipment Directive
(2014/53/EU)( for Radio Equipment )

This product has been tested and found to comply with the harmonized
standards for Information Technology Equipment, these harmonized
standards published under Directives of Official Journal of the European
Union.

AfAwon cuppépepwong EE

AAUTI| ) GUOKEUT CUHHOPQWVETAL PIE TIG amattrioelg g O8nyiag Tou ZupBouliou yia thv
TIPOGEYYION TWV VOHOBDECIOV TWV KPATWV MENWV OXETIKA pE TV Odnyia yia tv
nAekTpopayvnTIki cupBatdtnta (2014/30/EE), Tnv O8nyia mepi xaunArig taong (2014/35/EE),
Vv O8nyia yia Tov MEPIOPITHO TNG XPHIONG OPICUEVWY ETKIVEUVWY OUCIWV O NAEKTPIKO Kat
NAEKTPOVIKO £EOTMOHO (ROHS 2011/65/EE) kat Tnv O8nyia yia Tov padioeonhiopo
(2014/53/EE).

To Tpoi6v auTo £xet eEheyxBei Kat SIamMOTWOE! OTI CUUHOPPWVETAL HE TA EVAPUOVIOHEVA
mpédtuma yia Tov E§omiopé Texvoloyiag MAnpo@opikig, 6mwe autd éxouv SnuocteuBei otnv
Enionpa Enpepida tng Eupwmaikng Evwong.

Declaratie de conformitate CE

Acest dispozitiv respectd cerintele prevazute in Directiva Consiliului privind
armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la Directiva privind
compatibilitatea electromagnetica (2014/30/UE), Directiva privind limitele
de tensiune (2014/35/UE), Directiva RoHS (2011/65/UE) si Directiva privind
echipamentele radio (2014/53/UE) (pentru echipamentele radio).

Acest produs a fost testat si s-a constatat ca este in conformitate cu
standardele armonizate pentru echipamentele de tehnologia informatiei.
Aceste standarde armonizate sunt publicate in conformitate cu directivele
din Jurnalul Oficial al Uniunii Europene.
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